

亚足联6月中旬开会定日程

亚冠世预赛重启有望

本报综合消息 随着疫情的好转,足坛的赛事逐渐恢复,近日有消息称亚冠联赛和世预赛40强赛重启时间已确定,但经证实亚足联目前仍没有敲定重启计划。

5月8日,在经过医护人员对1142人进行核酸检测后,韩国K联赛成为了首个回归的亚洲主流联赛。虽然看台空荡荡的,但全球17个国家和地区对K联赛首轮进行了直播,足以证明大家对于足球赛事重启的渴望。随之而来,有消息称亚足联已经给参加亚冠的各队下发了最新预案,最先恢复的小组赛有望在6月16日和17日进行,不过这个消息很快就被否定。参加今年亚冠联赛的中超四支球队昨天均表示没有收到亚足联关于亚冠重启的通知,上海

申花新闻官马悦在社交媒体上直言:“怎么可能6月16日开赛,俱乐部没有收到过任何通知。”同样,北京国安俱乐部也没有得到亚冠即将开赛的消息,目前球队的备战计划中也并未涉及到亚冠小组赛。

有消息表明,世预赛40强赛将在10月重启,其中中国队的4场比赛将分别在10月和11月进行。而中国男足也正是按照这个时间表进行备战,国足主帅李铁此前表示:“我们现在得到的信息是,世预赛正常是推迟到10月份和11月份进行,因此我们在5月份组织了一期集训。这之后如果联赛能够正常打,我们计划8月份和9月份各有一期集训,然后9月份的时候我们希望能有一场公开赛,好好地准备10月份和11月份的

世预赛。”

对此,亚足联秘书长温索尔表示:“亚冠联赛自今年3月份暂停以来,亚足联已经召集相关会员协会以及利益各方召开过多次会议,并就亚冠联赛的回归路线进行了深入的探讨,希望能够在今年年内打完这个赛季的亚冠联赛。但是,受到亚洲范围内疫情的影响,迄今为止,我们依然无法给出一个明确的时间表。6月中旬,亚足联将再次召开会议,商讨并有可能确定最终的方案。”

从目前的情况来看,亚冠联赛东亚区比赛6月重启的可能性非常小。目前只有K联赛复赛,而中超联赛与日本的J联赛都还只是在推进复赛计划中。因此,较为乐观的重启时间可能是在7月份。

德甲上演焦点战

拜仁慕尼黑领跑积分榜

本报综合消息 德甲联赛第26轮昨晨上演焦点战,领头羊拜仁慕尼黑客场2比0击败柏林联合,拿下德甲5连胜后继续以4分优势领跑积分榜。两个进球都是依靠定位球,莱万多夫斯基点球命中,帕瓦尔接到角球头槌破门。值得一提的是,首轮比赛中,德国首都球队柏林赫塔在庆祝进球时曾违反了保持社交距离规定,他们像足球停摆以前那样集体庆祝,好在德国职业足球联盟并不会对此进行处罚。

为了在球场上保持社交距离,德甲出现了别致的隔空庆祝进球方式。然而,柏林赫塔在足球停摆之前战绩太差,只取得1胜4平2负的成绩。也许压抑得太久,本轮他们客战霍芬海姆,第58分钟凭借对手的乌龙球打破僵局时,赫塔众将忘乎所以,集体拥抱庆祝,忘记了疫情规定,禁止亲密接触。前曼城后卫博亚塔还亲吻了队友格鲁伊奇。随后伊比舍维奇和库尼亚各下一城,3比0取



得了久违胜利。柏林赫塔球员3次进球庆祝方式与足球停摆之前并无区别。

赛后,柏林赫塔新主帅拉巴迪亚解释说:“在场上保持社交距离只是一个建议,我们接受了病毒测试,6次得出阴性结果,最近一次是5月15日。庆祝进球是足球这项游戏的一部分,如果不允许庆祝,游戏就不再有趣了。”

对于柏林赫塔的违规行为,德国足球联盟的发言人昨日表示:“对于进球庆祝要怎么样做,我们有一个指导性意见,没有处罚标准。”也就是说,博亚塔、伊比舍维奇等人不用担心来自联盟的处罚,尽管他们的动作确实欠妥当。

湖北科技学院附属第二医院



湖北科技学院附属第二医院是湖北科技学院直属的二级甲等综合医院,现有职工500人,其中正高职称29人,副高职称65人;博士27人,硕士52人;二级教授4人,三级教授4人;国务院津贴专家1人,省政府津贴专家5人,楚天学者和彩虹学者4人,开放病床650张。开设内科、外科、妇产科、儿科、精神科、老年科、心理科、中医康复科、感染性疾病科、肿瘤科、五官科、皮肤科、体检中心、检验科、病理科、放射科、超声科、机能科等临床医技科室;购置有磁共振(MRI)、CT、彩超、全自动生化分析仪、DR机、数字胃肠机等一系列先进的大中型诊疗设备。

医院秉承“科教创院、人才强院、特色兴院”的办院理念和“为病人谋福利、为咸宁添活力”的服务理念,全心全意为人民的身心健康服务。

医院地址:湖北省咸宁市温泉马柏大道168号(东门)、茶花路58号(西门)

健康热线:0715—8102616

**科比空难
尸检报告出炉
驾驶员未饮酒或服药**

本报综合消息 据当地媒体16日报道,前洛杉矶湖人队巨星科比空难的尸检报告近日出炉,报告称当时直升机驾驶员祖巴扬并未被检出饮酒或服药,机上罹难9人的死因均被登记为意外。

今年1月26日,50岁的祖巴扬驾驶直升机搭载科比、科比的13岁女儿吉安娜以及其他6人前往参加一场青少年篮球赛,结果途中发生坠机悲剧,机上9人全部遇难。

15日发布的尸检报告称,针对祖巴扬的检查并未检测出他饮酒或服用药物,报告同时指出遇难者均死于钝性外伤,所有罹难者死因都被登记为意外。

报告称科比浑身上下多处受伤,这些重伤导致科比在撞击发生后迅速死亡。

科比的遗孀瓦妮莎在事发之后起诉了失事直升机公司,诉状认为直升机运营公司疏于监管和训练,并且隐瞒驾驶员曾在2015年受到过纪律处分。此外,失事直升机未按照美国国家运输安全委员会要求安装地形提示及警告系统,无法及时传递高度提醒和下降率警告。同时,诉状指出该公司驾驶员未能正确评估天气,在不具备飞行条件的大雾天气下起飞,导致飞机失事。

科比1996年至2016年在湖人队效力,职业生涯中获得5次美职篮总冠军、两次奥运会冠军。

停电公告

一、停电时间:2020年5月23日07:00分——5月23日18:00分,因10kV淦河二回、淦河三回(同杆架设)43#-47#杆杆线迁移,对10kV淦河二回(文223开关)柱001开关、柱009开关,10kV淦河三回柱002开关、柱003开关停电。

淦河二回:

公变:政府1#~2#、国税宿舍1#~2#、林业局1#~3#、司法局1#、御景园1#~2#、区工商局1#~3#、麻纺厂3#(14台);

专变:御景园、鄂南医疗投资有限

公司、区工商局。

淦河三回:

公变:环保局、大畈四组、大畈二组、金桂路1#、金桂苑二期1#、金桂花园1#~2#、水榭花都II期1#~5#、技术监督局、计生委、福星城C区1#~4#、福星城D区4#~10#(25台);

专变:咸安区政府、检察院、金桂花园、水榭花都、计生委、山水商务宾馆、御景园三期、咸安区中医医院。

国网湖北省电力有限公司

咸宁供电公司

2020年5月19日

在切实保障体检客户及相关医务人员健康安全的前提下,积极稳妥地推进复工、复产,湖北科技学院附属第二医院体检科近日已全面恢复正常体检工作,接受体检预约(预约电话:8102616)。

为了您的安全,我们将严格做好以下防控措施:

1、团检客户实行预约制体检,请提前电话预约体检时间。

2、来体检科时,请您佩戴口罩,尽量勿携陪同人员,如特殊需要,每位体检客户仅限一位家属陪同。

3、体检前预检,对每一位进入体检科人员先进行预检,预检包括手消毒和流行病史询问。未经预检或异常人员,都不可进入体检科。

4、严格消毒,我院院区及体检科每天进行防护、清理、消毒工作。

5、流量限制,为防护安全考虑,一批一检,严控同一时段内体检人数。排队时人与人之间尽量保持1米以上距离。

6、暂停部分项目,肺功能测定、C14呼气试验。以上所述事宜,意在最大限度降低交叉感染风险,敬请广大体检客户及家属们理解!